



PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

EDITAL RETIFICAÇÃO Nº 02/2020

No uso de suas atribuições estatutárias e regimentais a Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, *campus* Cabedelo, torna público o Edital de Retificação para o Edital 001/2020 – Auxílio Emergencial de Inclusão Digital.

Retificação no Cronograma de Execução:

Quadro II – Cronograma

Etapa	Onde se lê: Período	Leia se: Período
Divulgação do resultado preliminar	07/08/2020	03/08/2020
Interposição de recurso	08/08/2020 a 11/08/2020	04/08/2020 e 05/08/2020
Análise do Recurso	12/08/2020 e 13/08/2020	06/08/2020
Divulgação do resultado final	14/08/2020	07/08/2020

Cabedelo, 03 de agosto de 2020.

(assinado no original)
Lício Romero Costa
Diretor Geral
IFPB campus Cabedelo